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ОТНОСНО: Кандидатстване на община Струмяни по Интервенция „П.Г.6 - 

Инвестиции в основни услуги и. дребни по мащаби инфраструктура в селските райони” 

от Стратегическия план за развитието на земеделието и селските райони на Република 

България за периода 2023 - 2027 г., и съответствие на дейностите, включени в 

заявленията за кандидатстване в същата интервенция, с приоритетите на плана за 

интегрирано развитие на община Струмяни за периода 2023 - 2027 г. 

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПРЕДСЕДАТЕЛ, 

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, 

Със Заповед РДО9-1260/11.12.2024 г. на заместник-министъра на земеделието и 

храните са утвърдени Насоки за кандидатстване по интервенция „1.Г.6 - Инвестиции в 

оснавни услуги и дребни по мащаби инфраструктура в селските райони“ от 

Стратегическия план за развитие на земеделието и селските райони на Република 

България за периода 2023-2027 г. 

Основни цели на интервенцията са: 

. Насърчаване на социалното приобщаване, намаляването на бедността и 

икономическото развитие в селските райони. 

и Подобряване на транспортната свързаност и Ддостъпност, както между 

населените места на териториите на селските райони, така и между селата и градовете. 

. Увеличаване на дела на обществените сгради в селските райони, които да 

отговарят на минималните изисквания за енергийна ефективност. 

. Подобряване на компрометираната и силно амортизирана водопроводна мрежа в 

селските райони. 

Създаване на оптимална жизнена среда в селските райони чрез подабряване на 

уличната мрежа, и подобряване на свързаността на жилищни и промишлени зони с 

пътната артерия. 

. Повишаване качеството на живот и запазване на културната идентичност, облик 

и традиции в селските райони. 

. Осигуряване на добра социална среда за живот в селските общини в страната, 

чрез подобряване и облагородяване на публичните пространства за спорт и отдих. 

: Създлаване на необходими условия за пълноценно обучение чрез подобряване 

състоянието на общинската образователна инфраструктура.



ОБЩИНА СТРУМЯНИ 
Очаквани резултати от прилагане на интервенцията: 

. Намаляване на съществуващите различия между селските и градските райони. 

. Устойчиво социално-икономическо развитие на селските райони. 

. С предоставянето на фокусираната подкрепа ще се създаде, подобри или 
разшири малка по мащаби инфраструктура в селските райони. По този начин 
подкрепата ще допринесе до ограничаването на диспропорциите в териториалното 
разпределение на населението и обезлюдяването на селските райони. 

. Населените места в селските райони в България ще станат привлекателни за 
бизнеса и за живеене, чрез поддържането и стимулирането на тяхното икономическо, 
социално и културно развитие, изграждане на липсващата или рехабилитация на 
съществуващата публична техническа инфраструктура, транспортни и комуникационни 
връзки. 

. По този начин ще се постигне, както съхраняването на населените места и 
повишаване на стандарта на живот в тези райони, така и ще се осигури поддържането 
на образователните услуги и осигуряването на работни места в селските райони. 

Допустими дейности по Интервенция „П.Г.6 - Инвестиции в основни услуги 
и дребни по мащаби инфраструктура в селските райони” са: 

1, Строителство, реконструкция и/или рехабилитация на линейна публична 
инфраструктура: 

1.1. Строителство, реконструкция и/или рехабилитация на нови и съществуващи 
улици и тротоари и съоръженията и принадлежностите към тях; 

1,.2. Строителство, реконструкция и/или рехабилитация на нови и съществуващи 
общински пътища и съоръженията и принадлежностите към ТЯ 

15, Изгражцап%, реконструкция и/или рехабилитация на водоснабдителни 
системи и съоръжения в агломерации с под 2000 е.ж. в селските райони. 

2. Площи за широко обществено ползване и спорт: 
2.1. Изграждане-и/или обновяване на площи за широко обществено ползване, 

предназначени за трайно задоволяване на обществените потребности от общинско 
значение: 

2.2. Изграждане, реконструкция, ремонт, оборудване и/или обзавеждане на 
спортна инфраструктура. 

3. Сградна публична инфраструктура: 
за. Реконструййня, ремонт, оборудване и/или обзавеждане на общинска 

образователна инфраструктура с местно значение в селските райони; 
3.2. Реконструкция, ремонт, оборудване и/или обзавеждане на общински сгради, 

в които се предоставят обществени услуги, с цел подобряване на тяхната енергийна 
ефективност, вкл. и дейности за производство на енергия от възобновяеми енергийни 
източници за собствени нужди; 

3.3. Реконструкция, ремонт, реставрация, закупуване на оборудване и/или 
обзавеждане на обекти, свързани с културния живот. 
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ОБЩИНА СТРУМЯНИ 
Предвид гореизложеното и на основание чл. 21, ал. 1; т. 8ит. 12 от Закона за местното 
СНМОУПРНВЛВНИС и местната администрация, предлагам на 06ЩИНСКИ съвет да вземе 
следните 

1. Дава съгласие Община Струмяни да кандидатства за финансиране със 
Заявления за подпомагане по интервенция “П 6 Инвестиции в основни услуги и 
дребни по мащаби инфраструктура в селските райони” по дейност |. „Строителство, 
реконструкция  и/или рехабилитация на линейна публична инфраструктура“, 
поддейност 1.1. „Строителство, реконструкция и/или рехабилитация на нови и 
съществуващи улици и тротоари и съоръженията и принадлежностите към ТЯх“, 
включващо следните обекти: „Рехабилитация и реконструкция на ул, „Крали 
Марко“ от (. Т. 47 до О. Т. 36, село Микрево, община Струмяни“ „Рехабнлитацип и реконструкция на Ул. „Дядо Мицко““ от О. Т, 52 до О0. Т. 
37, село Микрево, община Струмяни“ 

„Ремонт и реконструкция на Улична настилка и тротоари на ул. „Пирин“ от 
О. Т. 27 до О. Т. 95 по КРП на с, Струмяни, в участъка от хектометражна т, 2, 
находяща се па 20 м елед (). Т. 27 до О. Т. 95« 

„Ремонт и реконструкция на улична настилка и тротоари на ул. „Симеон 
Велики“ от (). Т. 22 до О. Т. 12 по КРП на с. Струмяни, в участъка от (), Т. 22 до 
хектометражна т. 2, находяща се на 20 м преди (О. Т. 12 И 

поддейност 1.3. „Изграждане, реконструкция  и/или рехабилитация на 
водоснабдителни системи и съоръжения в агломерации с под 2000 е.ж. в селските 
райони, включващо следните обекти: 

Обект “Изграждане на пътна настилка, тротоари и подмяна на уличен 
водопровод на: 

- ул. Свети Георги“ от О. Т. 52,53,54 до О. Т. 55, -ул. „Септемри“ от О. Т. 53,62,61,60,66 до О. Т. 67, - ул. „Поп Иван“ от О. т. 55 до (О. Т. 69. Обект “Реконструкция на пътна настилка, тротоари и подмяна на уличен 
водопровод па: 

- ул. „Пансий Хилендарски“ от . Т. 67,68 до О. Т. 69, - ул. „Свети Георги“ от (0. Т. 51,59,50,47,46 до О. Т. 45ЛП- ти клас път 1082/, 
2 Потвърждава, че дейностите, включени в проекта на Община Струмяни, 
съответстват на приоритетите на Плана за интегрирано развитие на общината 2021 - 

осигури временно средствата от собствени/трети ИзТочНници до възстановяването на 
разходите им от Програмата. 
4. Възлага на Кмета на Община Струмяни да проведе необходимите обществени 
поръчки за подготовка на проектното предложение. Предварителните разходи са 
допустим разход и ще бъдат възстановени от програмата при ОДОбРСНИЕ на проектното 
предложение,



ОБЩИНА СТРУМЯНИ: 

б. Потвърждава, че засегна ите имоти публична общинска собственост са: 

- Необременени със задължерия 

С УВАЖЕНИЕ 

ЕМИЛ ИЛИЕВ 

КМЕТ НА ОБЩ (И




